
ZA NAGRADO-
PRIJETNO PRESENEČENJE
NA PRECEJ IZVIREN NAČIN je nagradil
svoje pionirje štab pionirskega odreda Mila-
na Majcna na osnovni šoli Riharda Jakopiča.
Najboljšim pionirjem je za konec šolskega
leta pripravil srečanje z znanimi in priljub-
ljenimi gosti, ne da bi jim — razen ure,
dneva in kraja — o tem prej kaj več povedal.

Srečanje z gosti in njihov program je bilo
zares prijetno presenečenje. Znana baletka
Danila Švara in partner Rado Krulanovič sta
v prvi točki prikazala Cajkovskega Trnuljči-
co princeso Floris in Sinjega ptiča na po-
ročnem slavju. Seveda pa so pionirji iz po-
govora zvedeli, da je balet sicer lepa umet-
nost, ki pa zahteva veliko trdega in vztraj-
nega dela. Nič manj navdušenja ni požela
solistka Alenka Šest-Bajčeva s Saint-Saenso-
vim Umirajočim labodom.

O marsičem iz svoje pevske kariere je po-
vedala Marjana Deržaj. Pionirjem je npr. že
podatek, da ima priljubljena pevka več kot
200 popevk še vedno na sporedu, dokaz, da
sta le nenehno učenje in vztrajnost jamstvo
za uspeh.

Prisrčnega baletnega prizora Alenke Šest-
Bajčeve in njenega moža Miloša y Trnuljčici
in njenem princu se bodo pionirji zanesljivo
še dolgo spominjali. Pravljico Trnuljčica sta
jim predočili kot zmago lepega in plemeni-
tega nad zavistjo in vsemi slabimi lastnost-
mi.

Izredno pozorno so pionirji poslušali Mi-
ra Cerarja. Iz njegovega pripovedovanja je
izzvenelo, da so mednarodna odličja, ki jih
ima več kot 50, sad požrtvovalnega in neneh-
nega dela. Pa ne samo za svoj ugled, marveč
tudi za sloves slovenskega naroda in vred-
notenje Jugoslavije v svetu.

Prav veselo vzdušje sta pripravila pionir-
jem za konec srečanja baletnik Jaka Hafner
in karikaturist Božo Kos. Jaka Hafner je pri-
kazal pantomimo Ljubljanski nogomet tako
živo in resnično, da ga bo prenekateri pionir
skušal posnemati. Kaj kmalu pa bo seveda
moral odnehati, zakaj baletna umetnost se
ne rodi čez noč in ob nekajkratnem poskusu.
To velja tudi za karikature. Ko je Božo Kos
narisal karikaturo Mira Cerarja na konju z
glavo in repom kar mimogrede, Piko Noga-
vičko, kavboja in druge figure in živali iz
otroškega sveta, je vsak pionir resnično do-
jel, da biti znan, priljubljen, umetnik ali do-
ber športnik, skratka biti človek dobrih in
plemenitih lastnosti, pomeni predvsem uče-
nje in zopet učenje.


